

当当网再爆泄密事件 所有账户余额遭冻结 当当网用户,抓紧时间改密码

唐小文 记者 李皖婷

还记得去年年底的CSDN互联网“泄密门”吗?由于遭网络黑客攻击,大量网络用户账户密码数据丢失。如今几个月过去,“泄密门”仍然余波未平。由于出现个别消费者账户被盗、余额被盗用的情况,国内知名B2C网站当当网已紧急冻结该网所有账户的余额及礼品卡至3月22日。昨天上午,合肥工商网监分局就此事向消费者发布了“及时更改账户密码”的提示。



制图:王雪

合肥工商提醒消费者定期修改密码

据了解,各地已陆续爆出客户账户余额被盗的消息,单笔最高盗用金额已超过8000元。

昨天上午,合肥工商网监分局发布消息称,虽然合肥地区暂时还未接到当当网消费者账户被盗的投诉举报,但此事影响较大,网监分局仍提醒消费者定期修改账

户密码。

除了注意定期修改密码外,执法人员还提醒消费者,不要把密码设置为身份证、电话等相关信息,不要轻易对外人泄露密码,更不要在一个账户里存大额现金。同时不要轻易点击发来的不明链接或图片,也不要非官方支付平台上输入银行卡号和密码。

当当网称将对用户进行全额补偿

昨天下午,记者在当当网官方博客上看到如下字样:“为确保您账户资金安全,当当网提示您请于3月19日至3月22日修改您的账户密码,建议修改为大小写字母及数字组合的方式,在此期间您账户中的礼品卡和余额将被冻结,由此给您带来不便,敬请谅解。”

与此同时,当当网在其首页显著位置仍继续向消费者推销已经冻结的礼品卡,金额在200元、300元、400元、500元、1000

元不等的礼品卡仍正常在售。

当当网客服表示,如果用户登录显示“账号不存在”,用户可与客服联系,客服将帮助用户找回被盗的账号和密码,并在审核确认后分批对用户给予全额补偿。对于此次账户被盗事件,当当网解释称,去年CSDN互联网泄密事件导致大量网络用户账户密码数据丢失,此次用户账号被盗一事可能与此有关。

相关链接

今年3月初,当当网客户安小姐一次性购买了60张当当网礼品卡,总额为12000元,并进行了激活。3月13日,安小姐意外发现自己的账户无法正常登录,她随即联系了当当网客服,并到注册邮箱检查,结果是:3月10日18时许,她的账户显示提交了一张订单,订购两台戴尔笔记本,

共计8398元,收件人是广东深圳市一位石姓先生。而安小姐本人并未购买电脑。

无独有偶。2月11日,当当网用户冯先生反映其账户被人篡改密码,并消费1172元的礼品卡。他当日进行投诉,当当网称已经报案,但一直没有收到反馈信息。

客运票价将适时调整 出租车调价正在酝酿举行听证会

记者 王玉

汽柴油价格的上调后,带来的连锁反应就是百姓们担心今后出门,出租车、客运车辆的票价会提高,货运车辆运输价格会增加。昨日记者对物价部门进行采访中了解到,客运票价将会适时调整运价。合肥的出租车价格也将在适当的时候举行听证会后,公布调价方案。

出租车要调价了?

昨日,有微博发出消息“合肥出租车要涨价了,起步价6+2+8元,26公里之后,等待时间一分钟加五角……”。

此微博一经发出,立即引起诸多网民的关注。难道合肥的出租车价格真的即将

调整?

随即,记者昨日对市场、物价部门进行了系列采访。据皖A-80”出租车师傅张女士说:“听说了出租车要调价,但是不知道具体的时间。”

听证会正进行前期准备

昨日下午,记者与合肥出租车管理部门取得联系,该部门一位负责人表示,出租车运价调整是今年工作中的一项,目前运管部门正在进行前期的准备工作,至于价格的调整,运价的上涨幅度,都要进行实地调研后,将调研材料移交给物价部门后才有结果。相关听证方案也需要和物价部门进行协调后,才能出来具体措施。

随即,记者与合肥市物价部门相关负责人取得联系,该负责人表示,出租车价格调整之前必须进行听证和成本监审,征求社会公众的意见之后才能形成方案,按照程序,整个听证会流程大概需要3个月左右的时间。目前已经纳入到今年的工作计划中,但是什么时间具体举行听证会,还需要有关部门提供的调研资料后才能确定时间。

公路运价适时调整

油价上调后,对于公路客运是否也会产生影响,票价是否会进行调整?合肥物价局相关负责人对记者说:“不管油价调不调,对于所有的客运班线定价,我们都将按照2010年11月省里出台的《安徽省汽车运价管理细则》,对公路客运票价计算

方式新规定,进行一一重新核算。根据这一政策,公路客运票价将有所调整。”

据悉,目前合肥出发的所有客运班线定价,正在核算新标准,核算后,还将上报合肥市政府批复后,选择一个合适时间公布出台执行标准。

长途班线车将进行“油改气”

又讯 不管是客运班线车还是货物运输,都会受到成品油价格的影响。此次油价进入“8”时代,直接对客运和货运都带来了一定的压力。昨日记者从省交通厅了解到,今年,我省无论是客运和货运都将主打节能

牌,让节能深入到每一项运输中。

据安徽省交通运输厅运输处相关负责人介绍,今后我省计划在全省范围内推广长途客车和货运车辆进行“油改气”的工程,减少成品油上涨对长途运输的成本影响。

愈非凡 驭非凡
力帆X60“龙行天下”品鉴会

非凡的心激荡着随时启程的情绪,让我们一起体验力帆 X60 带给您龙行天下的豪迈。“愈非凡·驭非凡”力帆 X60 品鉴会将于 2012 年 3 月 25 日在包河店举行,力帆汽车诚邀您参与此次活动。多项好礼等着您。详情请咨询当地经销商! 四月更有豪情激越的纵横天下行特技秀等精彩活动,敬请期待……

重庆力帆汽车销售有限公司 地址:重庆市江北区洋河北路2号 http://auto.lifan.com 24小时客户服务热线:400-0601-777
经销商信息 安徽和正汽车销售服务有限公司 旗舰店地址:包河汽车城纬一路20号 销售电话:0551-4237277